
Borzalom, hogy lelassult a forgalom

Írta: 
2013. március 14. csütörtök, 16:29

Tél Tábornok támad. A bevezetőmondat alliterációnak tökéletes, de március
közepi időjárásnak borzasztó az, ami csütörtökön délután Pécsett zajlott. A
forgalom egyes helyeken szinte teljesen megbénult (képünk a Kórház téren
készült, a „szép” tavaszi délutánon, miközben araszoltak a járművek).  

Akik már elrakták a téli cipőjüket, kesztyűjüket, más egyéb ruhadarabjaikat,
amik zimankó ellen, az bánhatta a fürgeségét. Mert bizony mindent lehetett
elővenni, már reggel. Aztán kiderült, az a napszak csak bevezetése volt egy
sokkal nagyobb hóesésnek, városi hófúvásnak, jegesedésnek.

A havas sziporkák úgy vágtak az utcán járók arcába, mintha tízezer tűvel
böködték volna a bőrüket, szájukat, szemüket. Látni is alig lehetett a
belvárosban, nemhogy közlekedni. Mégis akadtak olyanok sokan, akik
megpróbálták, azután talán meg is bánták.

A szél is megmutatta az erejét, több helyen. Például, a PMFC-MATIAS
futballcsapatának stadionjában, a Szigeti úti kaput is feltépték a lökések.
Mert azt ugyebár senki sem hihette, miszerint már a hétfői, Kaposvár elleni
meccs miatt tárták volna azt ki, az előrelátó rendezők.

Ami viszont meglepő volt, az nem más, mint a hókotrók hiánya. Igaz, egy
helyzetértékelő körséta alapján nem lehet mindent pontosan felmérni. Mégis
jó lett volna legalább egy toló lappal felszerelt teherautóba belebotlani. De

 1 / 2



Borzalom, hogy lelassult a forgalom

Írta: 
2013. március 14. csütörtök, 16:29

biztos éppen másfelé jártak a sofőrök.

Természetesen a közösségi közlekedés sebessége is jelentős mértékben
lelassult. De azért a buszok teljesen nem álltak le, legalábbis a belvárosban,
illetve annak közvetlen közelében még szállították az utasokat.

Mindenki maradjon otthon!

Baranyában még nem, de több más dunántúli megyében már a
legmagasabb szintű riasztás lépett érvényben. Ezért aztán a szakemberek
azt kérik, lehetőség szerint autóval senki se vállalkozzon nagyobb utazásra,
Ha mégis halaszthatatlan ügyben kell nekivágnia valakinek, az országúton,
akkor előbb készüljön fel. Vigyen magával pokrócot, ételt, italt az elszánt
vándor, készülve a válsághelyzetre, elakadásra. A mentés megérkezéséig
jól jöhetnek a tartalékok.      
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